

Школска

2023/2024. година

ПРОСТОР

Школски простор, опрема, намештај, наставна средства

Школски простор се није мењао у односу на претходну годину.

Постављени су нови рефлектори на теренима за мале спортове у УО Штитар, вредности радова 88.000 динара, средства су обезбеђена из градског буџета. Такође су и на спортским теренима у Мајуру постављени нови рефлектори у вредности 69.6000 динара. Урађена је поправка крова на школској згради у УО Штитар у вредности 25.850 динара.

Редовно се обавља сезонско чишћење простора око школе и сечење сасушених трава.

Циљ свих радова је да се обезбеде бољи услови за децу на сеоском подручју, односно да се обезбеди виши квалитет образовања једнак као и деца у градским школама.

Из сопствених прихода и средствима града Шајца набављено је: опреме за образовање у вредности 41.400,00 динара, плоче за клупе у ликовном кабинету 87.120,00, клима уређаји (3 ком.) за две учионице и салу за свечаности у вредности 247.000,00 динара.

Током октобра и маја набављене су књиге за награђивање најуспешнијих ученика и вуковаца.

Министарство просвете Републике Србије је и у овој школској години одредило средства за бogaћење библиотечког фонда школских библиотека. Наша школа добила је 24.500,00 динара. Од обезбеђених средстава набављена је 60 публикација за школску библиотеку у матичној школи и УО у Штитару.

ЗАПОСЛЕНИ

Директор школе: Живан Макевић/

Помоћник директора: Драгица Шуваковић

Секретар школе: Анија Милошевић/

Дипломирани економисти: Снежана Живановић

Референт: Матијана Унаћковић.

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог), Драгица Шуваковић и Соња Соћировић (библиотекари).

Разредна настава: Током школске 2023/2024. године било је 14 одељења млађих разреда, 11 у Мајурцу и 3 одељења у Штетићару (једно комбиновано одељење друге и треће разреда). Први разред: Срђијанка Митровић, Занијела Марковић, Јована Новалић и Бранка Лаћковић /Штетићар/. Други разред: Светлана Арсеновић, Весна Живановић, Биљана Марич и Милена Јокић /Штетићар/. Трећи разред: Занијела Петрић, Јасмина Јанић, Милена Велић и Милена Јокић /Штетићар/. Четврти разред: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Јајода Радуловић и Весна Јокић /Штетићар/.



Предметна настава: Током школске године настава у сѐиаријум разредима реализовало 32 наставаника из предмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Бојана Ковачевић и Соња Сошировић), француски језик (Светлана Милутиновић и Соња Миловановић), енглески језик (Јелена Сѐианковић, Јована Зимић /Вилана Михајиловић - од 23.3.2024./ и Марија Павловић), ликовна култура (Зушан Јоцић и Чедомир Тмуцић), музичка култура (Марија Марковић), историја (Сандра Керкез и Александра Усаиловић), географија (Драђана Панић и Јасмина Вишић), физика (Татијана Улић, математика (Јасна Уљешкић Ковановић, Мирјана Манасић и Нада Вукашиновић /због одласка запослене у пензију часове од другог полугодина реализује Александра Трифуновић), биологија (Роса Јоцић и Данијела Марковић), хемија (Воја Сѐећановић и Зора Мањенчић), техника и технологија (Марина Протић и Милица Бодић), физичко васпитање (Драгомир Шодоровић, Петар Симић, Марија Сѐианић /ex Малетић /због породилског одсуства часове током године реализовао Зоран Панчић), информатика (Зоран Павлица и Нада Вукашиновић /Александра Трифуновић), читање, сликање и вајање (Чедомир Тмуцић и Зушан Јоцић), медијска писменост (Вера Марђокић Симић и Соња Сошировић), Сачувајмо нашу планету (Јасмина Вишић), Моја животина средина (Роса Јоцић, Данијела Марковић и Драђана Панић), Филозофија са децом (Сандра Керкез), Животне вештине (Светлана Милутиновић), Вежбање до здравља (Драгомир Шодоровић), Предузетништво (Марина Протић и Милица Бодић), Трајанско васпитање (Бојана Ковачевић и Слађана Појовић) и веронаука (Ненад Сојдановић и Јанко Бодић).

Продужени боравак: Јајода Сѐианић

Донар/тајстор одржавања: Роберт Блајајан.

Радници на одржавању хижијене: Рада Улић, Слободанка Вујанић, Јелена Петровић, Биљана Ненадовић, Невенка Тлијорић, Данијела Вудрајовић Блајајан, Драђана Миоциновић, Саша Милић, Зорница Тмуфејчић и Милана Петровић.



ТЕМИШВАР – 25. ЈУН 2024.
(КОЛЕКТИВНА ЕКСКУРЗИЈА)

УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2023/2024. године у школи је било 579 ученик и то 509 ученика у матичној школи у Мајурџу и 70 ученик у ШО у Штиштиарџу. На крају школске године било је 577 ученика. У школи има укупно 30 одељење (15 одељења старијих разреда и 14 одељења млађих разреда).

У матичној школи у Мајурџу има укупно 23 одељења од 1 до 8 разреда. У издвојеном одељењу у Штиштиарџу има укупно 7 одељења /6 чистих и 1 комбиновано одељење/.

Од школске 2021/2022. године настава у ОШ „Мајурџ“ у Мајурџу и издвојеном одељењу у Штиштиарџу реализује се у једној сцени. Настава почиње у 7.45 за ученике од прве до осмог разреда у Мајурџу и за све разреде у Штиштиарџу. Настава за ученике првог и другог разреда у матичној школи почиње у 12.15.

УСПЕХ УЧЕНИКА

На крају школске 2023/2024. године успех ученика од другог до четвртог разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех ипало је	59,63% ученика	/130 ученика/
- врло добар успех	29,36% ученика	/ 64 ученика/
- добар успех	10,09% ученика	/ 22 ученика/
- довољан успех	0,46% ученика	/ 1 ученик/
- недовољан успех	0,00% ученика	/ 0 ученика/
- неоцењених	0,46% ученика	/ 1 ученик/

Први разред завршило 69 ученика.

Од петог до осмог разреда преовлађује врло добар успех:

- одличан успех ипало је	35,17% ученика	/102 ученика/
- врло добар успех	41,03% ученика	/119 ученика/
- добар успех	21,72% ученика	/ 63 ученика/
- довољан успех	1,38% ученика	/ 4 ученика/
- недовољан успех	0,35% ученика	/ 1 ученик/
- неоцењених	0,35% ученика	/ 1 ученик/

Носиоци дипломе „Вук Караџић“



*Николина Спасојевић 8₁,
Николина Ковачевић 8₁,
Нина Ристић 8₁ и
Сретен Вранковић 8₃.*

Први ред са леве стране:
Нина Ристић 8₁, Николина Спасојевић 8₁,
Николина Ковачевић 8₁, Сретен Вранковић 8₃
Драгана Панић (одељењски старешина 8₁),
Живан Макевић (директор школе)

*Ученик генерације је
Николина Спасојевић 8₁*



РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕТОДАВНОЈ И СТРУЧНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ

Школски одбор

Школски одбор је одржао шест (6) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Биљана Нешкових, Јелена Ђурићих, Радмила Михајловић, Јасмина Милинковић Арсеновић, Лудмила Лазих, Марија Сузић, Јелена Ситанковић /председник/, Бојана Ковачевић, Слађана Појовић.

Савети родитеља

Савети родитеља је имао своју конститутивну седницу 12.9.2023. године. Током школске 2023/2024. године одржано је пет састања.

Чланови Савета родитеља: Милица Крстановић, Увана Микић, Тодор Милановић, Марија Јевтић, Александра Крајчуљан, Марија Вранковић, Александар Ситокић, Катарина Јовановић, Мирјана Лукић, Зоран Севић (председник Савета родитеља), Марија Николић, Драгана Срдановић, Сања Бојић, Увана Шоботи, Увана Пеших, Миљана Милосављевић, Јелена Вранковић, Миланка Ковачевић, Наташа Усамловић, Светлана Ковачевић, Марина Нинковић, Маријана Алексић, Биљана Мијанловић, Биљана Павловић, Увана Максимовић, Слађана Завидовић, Славица Сокић, Милана Крушка, Ана Марија Крстић и Светлана Мишковић.

Педагошки колеџијум

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних актива и решава дилемне ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета настава. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Снежана Петровић), Стручно веће за разредну наставу (Милена Велић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Јована Димић/од априла Биљана Михајловић), Стручно веће наставника природних наука (Зоран

Павлица), Стручно веће наставника друштвених наука (Александра Усаиловић), Стручно веће наставника уметности (Марија Марковић), Стручно веће наставника физичкој и здравственој васпитања (Зрајмир Шодоровић), Стручни актив за развојно планирање (Снежана Петровић), Тим за самовредновање рада школе (Јасмина Вишњић), Тим за професионални развој запослених (Татијана Илић), Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић), Тим за обезбеђивање квалитета рада установе (Живан Макевић) и Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво (Зоран Павлица).

Током школске године одржано је четири сасијанка. Сасијанцима је руководио директор школе.

Наставничко веће

Наставничко веће чине сви наставници разредне и предметне наставе, стручни сарадници, помоћници директора и директор (заказује и руководи сасијанцима). Током године одржано је девет сасијанка.

Одељењска већа

Сасијанци одељењских већа се реализују на крају свакој класификационој периода. Током године одељењско веће млађих разреда (руководилац Данијела Марковић) одржало је 5 сасијанка, а одељењско веће старијих разреда (руководилац Слађана Поповић) одржало је шест редовних и пет ванредних седница.

Ученички парламент

Ученички парламент чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови: Александра Осиповић, Сирахиња Савић, Хелена Усаиловић, Дијана Митровић, Марко Јоцић, Јана Кукић, Наташа Драгани, Јована Матић, Милица Осиповић, Лука Јелић, Карађорђе Алексић, Тијана Миловановић, Јана Мешић, Ана Тумбасевић, Сисенија Јовановић, Нађа Крстић,

Током године одржана су два сасијанка.

СЕПТЕМБАР



Пријем првака - 1. септембар 2023. године



Првог септембра у свечаној сали наше школе, у част новој генерацији ученика првог разреда, са жељом да им овај дан остане у лепој сећању, уприличена је представа под називом „Путовање кроз памћење” коју су извели ученици 4. и 3. разреда.

На почетку приредбе директор школе Живан Макевић је пожелио добродошлицу будућим првацима и њиховим родитељима, пожелио им успешно школовање и добру сарадњу.

На сцени су се зајим стезивале занимљиве личности из читавог света, праћени музиком и културним обележјима појединих држава. Веселост и динамичку

представе употпуниле су плесне нумере.

Након представе прваци су имали прилику да се упознају са својим учитељицама. Весели и пуну утисака отишли су у своје учионице.

Поседну захвалност дугујемо родитељки Марији Вранковић и наставнику ликовне културе Чедомиру Шуцићу за израду сцене, зајим учитељици Весни Авдаловић и наставници музичке културе Марији Марковић за јапанску плесну шапку у праћени хора и клавира.

Чивијада - септембар 2023. године

Чивијадики карневал и Чивијада у Шапцу ове године су одржани од 14. до 16. септембра 2023. године. Ученици наше школе су учествовали у Шампијадима и Чивијадиким тенијалима.



Шампијада

Дана, 7.9.2023. у свечаној сали наше школе организовано је такмичење ученика другог разреда у једној шампијади. Сва три одељења другог разреда представљала су по три ученика:

2-1: Дуња Васиљковић, Сара Јевтић и Виктор Милановић.

2-2: Урош Вукашиновић, Павле Недељковић, Мина Тршић и Лука Вучевић

2-3: Огњен Јевтић, Алекса Лукић и Анастасија Станојевић

Победник овог такмичења је Лука Вучевић, ученик 2-2 одељења који је такмичење наставио у шапцу, бранећи победу коју је однео у својој школи.



*** Чивџашки генијалци ***



Чивџашки генијалци пустићали су балоне са поруката на тему „Због чега треба посетити Шабац?“.

Један балон, пустиен из руке ученице шестог разреда Основне школе „Мајур“ Наталије Неделковић, полетео је са градског трга у Шапцу 16. септембра у 18.30 сати, а до сутрадан је већ превалио небески пут од 158 километара. У свом двораништу у Горњој Рогањци, негде између Бачке Потоле и Суботице, пронашла га је 28-годишња Мијана Станивук, амсолвенткиња машинства која се бави фотографијом.

Традиција Чивџашког карневала налаже да се упримичи дружење и познанство, па је тако Мијана дошла у Шабац да се лично увери да је у нашем граду баш онако како у Наталијиној поруци

ише.

Наталија је са фолклором и раније учествовала на карневалу, а сада је у договору са библиотекарком школе одлучила да онам који нађе поруку упути позивницу да у Шабац дође.

Наталија: „Другарица и ја смо писале, знале смо да ће балони полетети, нисмо мислиле да ће то неко заиста и наћи. Хтели смо да највише нешто о граду и представим га на најлепши могући начин и онаквим какав јесте. Када се све завршило, наредног дана, пред крај школског часа, дошао је директор и рекао ми да је балон нађен и да ћу се упознати са девојком која га је пронашла“.

Едукација за основце – 25. и 28. септембар 2023. године



Едукацију за основце сјровео је Савети за координацију полова безбедности у саобраћају на путевима на територији града Шапца. Едукације за ученике првог и другог разреда одржане су 25.09. у ОШ „Мајур“ у Мајуру. У едукацијата које се састоје из теоријског и практичног дела на монтиражно-демонтиражном пољигону учествовала су сва одељења ова два разреда. Малишани су имали прилику да испробају ВР наочаре и да кроз апликацију, која их обогати када направе грешку, пређу на безбедан начин пут од куће до школе. Сви учесници добили су пакетиће.

Едукативни час о безбедности у саобраћају и обука ученика седмог и осмог разреда основне школе о учествовању у школским саобраћајним патролама одржан је 28. септембра у ОШ „Мајур“ у Мајуру.

Пројекат „Школске Саобраћајне Патроле“ су широм света препознатли као модел који значајно доприноси унапређењу безбедности деце у саобраћају у зони школе, али и целокупном нивоу безбедности саобраћаја.

Идеја пројекта је да ученици старијих разреда основних школа помажу млађим основцима приликом преласка коловоза преко пешачког прелаза на њиховом путу ка и од школе.



Јесењи крос РТС-а - 22. септембар 2023. године



Традиционални крос РТС одржан је у школама широм Србије. Своје учешће имали су и ученици Основне школе „Мајур“. У спортиској и дружарској атмосфери протекло је дан у којем су своје атлетичке вешетине показали наши ђаци од 1. до 8. разреда. Победницима честитамо, а свима захваљујемо што су дали свој спортиски допринос.

Европски дан језика - 26. септембар 2023. године

Поводом Европског дана језика, 26. септембра 2023. године, наставнице Светлана Милутиновић и Јована Зимић су реализовале радионицу са ученицима у ОШ „Мајур“ у Мајуру и издвојеном одељењу у Штитару. Ученици су са наставницама урадили радове за пиано, разговарали на страним језицима које похађају у школи и слушали традиционалну енглеску и француску музику.



Ноћ истраживача

25. септембар 2023. године

„Дивови наше геолошке прошлости“



Недеља истраживача у Научном клубу Шабац, стартовала је у понедељак 25. септембра. Европска ноћ истраживача је пројекат у који је укључен и Научни клуб Шабац, из финансијску подршку Центра за промоцију науке.

Европска ноћ истраживача је догађај посвећен популаризацији науке и учењу кроз забаву. За почетак Недеље истраживача заборавили смо на крајко у доба Јуре, где су учесници имали прилику да се срећну са гигантима наше геолошке прошлости – диносаурусима. Ко су били диносауруси, како су се олашавали, како је то изгледало јаје диносауруса? Зашто су ови велики гиганти нестали тако великом брзином са лица земље? Све ће занимљиве чињенице учесници наше данашње радионице имати су прилику да сазнају.



Радионицу су реализовале Јасмина Јанић, професорка разредне наставе и Марија Павловић, професорка енглеског са ученицима 3₂ разреда.

Европски школски спортски дан

29. септембар 2023. године



Европски школски спортски дан (ЕШСД) је паневропска иницијатива чији је главни циљ промоција физичке активности на међународном нивоу и укључивање што већег броја деце и младих у процес физичког вежбања. Слоган овогодишње манифестације је „Уживај у спорту и физичком вежбању“.

Ученици и наставници ОШ „Мајур“ из Мајура прикључили су се манифестацији Европски школски спортски дан припремањем значаја физичког вежбања кроз различите активности: одбојка, кошарка, фудбал, бадминтон, надвлачење конопаца, између две ватре. Активности су организовали наставници физичког васпитања Петар Симић и Драгомир Подоровић. У активностима је учествовало око 380 ученика од треће до осмог разреда.



Сарадња са Центром за стручно усавршавање



* * *

ДАНИ ЈАПАНСКЕ КУЛТУРЕ

У Научном клубу Шабац одржана је каллиграфска радионица у оквиру манифестације „Дани јапанске културе“. Радионицу реализовале Јасмина Јанић и Марија Павловић са ученицима 3-2 ОШ „Мајур“, 11.9.2023.



* * *

„У ЗЕМЉИ НЕДОЂИЈК“

Учитељица Јасмина Јанић и наставница енглеског језика Марија Павловић, заједно са ученицима одељења 3-2 реализовали су јавни час, интегрисану наставу 18.9.2022. године у Центру за стручно усавршавање.



* * *

ИНТЕГРИСАНА НАСТАВА „МОЈИ СНОВИ“



Интегрисана настава у Центру за стручно усавршавање у Шапцу - „Моји снови“ приказани у програму *Paint*, како изгледају народне умотворине у *Word-у*, виртуелна посети главног града Француске.



О К Т О Б А Р



Такмичење „Миња Суботица“ – 1. октобар 2023.



Такмичење деце певача, настало на иницијативу Леонџине Вукотановић, помоћнице директора Регијеј културној центра у Београду, у част једној од најзначајнијих стваралаца за децу, одржано је у МСУ „Михаило Вукдраговић“ у Шајку.

Такмичење је организовано по категоријама и такмичари су деца од 5 до 14 година.

Нашу школу представљали су ученици: Огњен Нинковић, 5. разред (3. категорија) и Лена Крсмановић, 8. разред (4. категорија).

Клавирска праћка: наставница Марија Марковић.

Оба ученика освојила су прве награде.

Циљ такмичења јесте сачувати заоставшћину истакнутог аутора за децу Миње Суботице певањем његових песама, подстицајти децу да певају песме које поседују драгоцене васпитне и естетске вредности и његовање педагошкој пристија музицирању, где певају слободно и нефорсирано.



Децја недела 2–8. октобра 2023. године

„ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ”



Децја недела, највећа национална манифестација за заштити и промоцију децјих права ове године се одржава под слоганом „Велико срце деце Србије” од 2.10.2023. до 8.10.2023. године. Ученици млађих разреда са својим учитељицама, обележили су разним активностима.

Ученици првог разреда

организовали су маскенбал,

спортске и ликовне активности и посетили Лешњиковац – ЦСУ (парк науке, тренинг центар, научни камп) и цркву Свете Тројице (храм и парк).

Ученици другог разреда су разговарали о децјим правима која су утврђена Конвенцијом о правима деце, усвојеном 1989. године. Током недеље организовали су различите активности и игре: „Музичке столице”, спортске активности, ликовну радионицу на тему „Јесењи плодови”. У среду, 4.10.2024. године посетили су Средњу пољопривредну школу са групом ученика –школски





парк који obiluje veštaciom najraznovrsnijih listoladnih i četinarskih vrsta; mini zoo vrta gde se može videti veliki broj divljih i retnih vrsta, kao što su: zelen loštar, srndać, lama, noj, ukrasni fazani i jajke, korњачe, razliĉite vrste jajaja, jazn kao i ukrasna ģivina, kunji i jajulasti ģivina.

Uĉenici treće razreda su razliĉitim aktivnostima obeleģili Decju nedelju: Poseta **ЦСУ** na Letnikovcu i parku, maskenbal, uĉeњу o deĉjim pravima i obavezama.

Uĉenici četvrtog razreda su, zajedno sa svojim uĉiteljicama, realizovali sledeće aktivnosti: „Музички дан“; „Poseta gradskom muzeju, biblioteci i Starom gradu“; „Likovna izlozba deĉjih radova - pravljenje jesenih halina i kozulja od reciklirane materijala“; poseta Poljoprivrednoj školi; Pokaģi šta znaš!

Sportski dan je bio sastavni deo nedeljnih aktivnosti (takmicenje u fudbalu, odbojci, mini olimpijske igre, prelazenje polijona, klikerijada...).

Decja nedelja nizom aktivnosti omogucila je deci da pokaģu svoja interesovanja, izraze svoju kreativnost, maštiju i sposobnost, meģusobno poštovanje i uvaģavanje.



Недеља школској спортиа

2-6. октобар 2023. године

Недеља школској спортиа у Шћиптиару –
наставник Зоран Панџић

Ученици старијих разреда итали су станице
на којима су играли одбојку, баскет, фудбал.
Након 10-ак минута су мењали позиције.

Ученици млађе школској узраста итали су
станице на којима су радили гимнастику,
атлетикку, између две вајере, вежбе са вијачом
и обручима.



Недеља школској спортиа у Мајурку

Наставници: Драгомир Шодоровић и Петар Симић

У среду, 4. октобра млади каратистички КК „Соко“ из Мајурка и професор
Мома Којић припремали су борбачке спортиове у школском дворишту.



Током целе недеље организована су такмичења у фудбалу и одбојци.

Организацијом турнира у Недељи школској спортиа постигнути су главни
циљеви: развој и практиковање здравог начина живота, развој физичких
способности и превенција насиља у спортиу.

Светски дан хране – 16. октобар 2023. године



Чланови географске секције у Штимићару, заједно са својом наставницом Јасмином Вилић, подсетили су нас на правилну исхрану, недостигањак хране на свету, многе гладних и сиромашних и упоредили са врло честим бакалним понашањем у нашим породицама према храни.

Ученица Јована Матић припремила је реферат на ову тему, а он је прочитан пред свих ученица и појединих родитеља и прејузних столова хране, коју су ученици понели са собом. Било је ту јабука, стокви, сира, кајмака, чоколаде, све у домаћој радности.



Светски дан хране обележили су и ученици 1-1 са својом учитељицом Србијанком Митровић.

Светски дан менталног здравља - 10. октобар 2023. године



Психолог школе Мирјана Васић је са ученицима виших разреда реализовала радионицу поводом 10. октобра – Светски дан менталног здравља. По речима ученика било је поучно и занимљиво.

Посета Музеју на Мишару - 16. октобар 2023. године



Ученици четвртог разреда ОШ „Мајур” и ШО у Штитару, заједно са својим учитељицама, посетили су Музеј и споменик на Мишару. Споменик на Мишару код Шајца, посвећен је војскама Карађорђе и јунацима Мишарске битке из 1806. године.

Споменик на Мишару подигнути је поводом стогодишњице битке 1906. године. О томе сведочи посвета исписана великим латинским словима обојеним жутом бојом. Она гласи: “Карађорђе и мишарским јунацима 1806 – 1906.” На остале три стране пише: “О стогодишњици мишарске битке”, “Дриносавско коло јасача Гнез Михаило” и са северне стране: “У име захвалног поштомства”.



DDOR Олимпијска стиаза – Шабац, -

22. октiобар 2023. године



Град Шабац, у сарадњи са DDOR осигурањем и Олимпијским комитетом Србије организовао је манифестацију Олимпијске стиазе, на Тргу шабачких жртвава 22.10.2023. године.

DDOR Олимпијска стиаза има за циљ да промовише олимпизам и олимпијске вредности. Кроз учеиће ученици су имали прилику да науче више о историји Олимпијских иџара, успесима наших Олимпијаца и да се кроз промоцију физичке активности укључе у подршку нашим спортистима на Олимпијским иџарама.



Н О В Е М Б А Р



Светски дан чистої ваздуха -3. новембар 2023. године

Ученици трећеї разреда ОШ „Мајур” обележили су Светски дан чистої ваздуха (World Pure Air Day), драматизацијом текста „Поштрага за леком” као подсетник да је ваздух за нас услов живота и као ујозоренје на ојасности услед свакодневної емисиовања штетних материја у атмосферу.



Међународни дан планина -11. новембар 2023. године



Ученици трећеј разреда ОШ „Мајур” обележили су Међународни дан планина са циљем да упознају јавност, позову и укажу на подизање свесности о значају планинских подручја широм света, њиховим вредностима, проблемима и утицајима које планине имају на природна и друштвена обележја ових подручја и људи који у њима живе. Удружење Европски центар за екологију као званични партнер Савета за екологију и зелену економију града Шапца реализујући активности из Програма за еколошку едукацију и информисање деце и омладине припремило је еколошке календаре и стилак за прикључавање власничких чедова који се односе на акцију Чед за једнакост који су уручени нашој школи као донација.

Захваљујемо се др Дејану Павловићу, Јозефи Јакшић, Мирјана М. Савић и надамо се будућој сарадњи.



ДЕЦЕМБАР



Новогодишњи пакетићи - 24. децембар 2023. године



Представници ученичког парламента, заједно са педагогом Снежаном Петровић, организовали су хуманитарну акцију прикупљања играчака и слаткиша за новогодишње пакетиће. Велики број ученика се одазвао и успели су да направе 36 пакетића који су дружарима са Косова улепшали новогодишње и божићне празнике.



Новогодишња приредба 29. децембар 2023. године



Дана, 29.12.2023. године ученици првог разреда одржали су приредбу поводом Нове године, где су присуствовали и предшколци са својим васпитачицама и родитељима.

Приредби су присуствовали представници Месне заједнице Мајур. Том приликом предшколцима и ученицима првог разреда уручени су новогодишњи пакетићи, а пошто су се фотографисали са Деда Мразом.



ЈАНУАР



Зимска школа 18. јануар 2024. године

„ЗАРОЛАЈМО НИКОЛУ ТЕСЛУ“



У ОШ „Мајур“ представљена је радионица под називом „Заролајмо Николу Теслу“ у оквиру зимске школе у организацији Центра за стручно усавршавање у Шапцу. Заролали смо коцкицу за јалб и открили шта крије број који је добијен о детињству Николе Тесле. Ученици су на занимљив начин сазнали нешто више о детињству чувеног научника. Затим су добили инструкцију да оно што су сазнали представе на листу блока број 5, користећи комбиновану технику. Пред крај су се подсетили приче о Тесли, тачку и електрицитету. Извели су олед са балоном добивши га на поклон.



На крају су на одговарајућој модли написали која им се радионица допала и због чега, где су им речи које их на исти асоцирају биле образложење. Радионицу реализовале: Јасмина Јанић и Данијела Перич.



„Светли Сава, светили и обасјава” – 24. јануар 2024. године

На свечаном отиварању изложбе „Светли Сава, светили и обасјава” одабраних радова ученика основних школа од петтој до осмој разреда присуствовали су ученици наше школе и наставник ликовне културе Душан Јоцић, у Галерији Библиотеке шабачке).

На изложби су били изложени радови Теодоре Василић 5-2 и Уроша Јеросимовића 8-1.



Урош Јеросимовић 8-1



Теодора Василић 5-2

Школска слава Свети Сава - Мајур - 27. јануар 2024.

„У КОЛОНИ СВЕТОГ САВЕ“



Сваке године у свим школама прославља се школска слава Свети Сава.

Наша школа је као и свих ових година прославила школску славу у лепо декорисаној свечаној сали са много гостинију и члановима колектива.

Прослава је почела у холу школе, испред мозаика Свети Сава, сечењем славског колача.

Заједно са свештениством, ученицима, руководством школе и замеником градоначелника пресечен је славски колач. Заменик градоначелника истакао да му је част и задовољство што је гости на овом догађају.

„Заиста ми је пуно срце што сам у Мајуру и што ћу са ученицима и наставницима ове школе прославити школску славу. Деца су наша будућност. Треба да се посветимо њима и улажемо у њихово образовање, спорт, културу, да они израсну у праве људе и на најбољи могући начин репрезентују како Мајур, тако и град Шабац.“

Ученици нижих разреда, заједно са учитељицом Јагодом Радуловић припремили су представу „У колони Свети Сава“. Приредбу су извели ученици четвртог разреда.

Гостима се прво обратио директор



школе Живан Макевић.

„Прослава школске славе Свети Сава је један од најзначајнијих догађаја у животној једне васпитно - образовне установе. Радујемо се и због тога што нам долази велики број гостинију и ово је за нас веома свечан и леп дан. Школа има дугу традицију и годинама уназад уживамо у припреми Савиндана.“



У реализацији програма учествовао је тим за прославу Свете Саве. Тим су чинили: Јагода Радуловић, Милена Марковић, Србијанка Мићковић, Ненад Богдановић и Душан Јоцић. Сви чланови тима су према својим афинитетима допринели да приредба буде реализована како треба.

Пре почетка програма школа је наградила најбоље на ликовном конкурс. Награђени су: Леа Стефановић, Вељко Ђерић, Емилија Рајић, Увана Зеленовић, Филип Вукосављевић и Андрија Будаљић.

Школска слава Свети Сава – Штићар – 27. јануар 2024.

Лопљење славског колача у Штићару



У суботу 27.1.2024. године прослављена је школска слава Савиндан у Ш Штићару. У присуству свештеника, директора школе, наставника, родитеља и ученика обављен је обред сечења славског колача и отпевања Светосавска химна.

После сечења славског колача гости су присуствовали представи „Свети Сава крсна слава”.

Све припреме за представу и хорско извођење биле су у организацији наставнице музичке културе Марије Марковић и учитељице Весне Јокић.

Као и сваке године на овај дан, велики број свих оних који су везани за нашу школу, присуствује овој свечаности. Дружење, разговори и размена мишљења, свакако још више допринесу да школска слава буде дан када се сви поново окупијемо, миримо, пошитујемо и настављамо сарадњу.



Ф Е Б Р У А Р



Позоришна представа „Дечак са кофером” –

20. фебруар 2024. године



У уторак 20.2.2024. ученици 7. и 8. разреда ОШ „Мајур” из Мајура ишли су у Децје позориште „Душко Радовић” у Београду, да гледају позоришну представу „Дечак са кофером”, а организатор је била наставница српског језика, Слађана Поповић.

„Дечак са кофером” је вишеструко најрађивана представа за младе, која се већ неколико година игра на сцени позоришта „Душко Радовић” – а због старости деце глумца ово је било њено последње извођење. Због тога је, након завршетка представе, било уједињено дружење са глумцима и режисером. Ми нисмо били обавештени унапред о томе, иако да нисмо могли остати, јер смо били везани за време поласка аутобуса за Мајур.

У реализацији ове посете учествовале су и наставнице српског језика Соња Сотировић и Бојана Ковачевић, педагог Снежана Петровић, директор школе Живан Макевић и помоћник директора Драгица Шуваковић.

Учесници ученика су били позитивни, уживали су у целокупном боравку у Београду.

Предавање за родитеље „ХПВ вирус и вакцинација” – 22. фебруар 2024. год.



Предавање на тему ХПВ вирус и вакцинација против овог вируса одржана је у Основној школи „Мајур” у Мајурцу. Предавачи су били: др Снежана Тавриловић, специјалиста педијатрије, др Бранко Мишић, специјалиста гинекологије и акушерства и мрт Милан Алексић, координатор Центра за превенцију. Предавању су такође присуствовали и др Соња Ђерић, помоћник директора за медицинске послове и мрс Драгана Силеуновић, главна сестра Дома здравља.

Циљ предавања је био да се упознају родитељи деце узрасћа од 9 до 15 година са опасностима којима могу бити изложена њихова деца, а од којих могу бити поуздано заштитени. Родитељи деце на овом предавању су дошли до информација везаних за ХПВ инфекцију и добили савете на који начин могу да заштите своје дете како не би оболело од карцинома грлића материце. Разрешене су дилеме и донет је закључак да је вакцинација најбезбеднији и најфикаснији начин. Вакцина је предвиђена за децу оба пола узрасћа од 9 до 19 година о типичку РФ30-а.



МАРТ

Предавање за девојнице „Шта треба да знаш о пубертету” – 1. март 2024.



У нашој школи одржано је предавање на тему лична хигијена и нега у пубертету. Предавање је саставни део „Алвјус” едукативног програма, одобреног од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања.

Сврха овог програма је информисање девојница о физичким и емоционалним променама које ће се десити током пубертета и едукација девојница у погледу хигијене.

Предавању, које је одржала представница компаније „Алвјус” присуствовале су девојнице шестог разреда.



Дан жена - 8. марта 2024. године



Дан жена - 8. марта обележен је у нашој школи симболичним програмом.

Ученици другог разреда са својим учитељицама припремили су рецитале, драмске текстове, као и песме одабране за ову прилику и песму на енглеском језику. Са нестрпљењем су ишчекивали када ће се појавити на сцени и показати своју љубав најлепшим, најмилијим мамама.

Публика је са одушевљењем пратила приредбу. По завршетку су уследиле похвале и искрене честитке организаторима, како од колега тако и од родитеља који су пратили програм.

Детљи фестивал „Чеп фест“ - 23. марта 2024. године



У суботу, 23. марта 2024. године, у Стручној хелијској и текстилној школи у Шапцу, одржан је 10. „Чеп фест“, једнодневни еколошки и

инклузивни деји фестивал. Циљ „Чей фест“ је сјојити младе сакулљаче чейова и младе кориснике ортоједских помага кроз разнотике едукативне садржаје, са више креативних радионица и такмичења у рециклирању чейова.



Наша школа је подржала одржавање „Чей фест“ чији је организатор Удружење „Чей за хендикей“. Претходних дана ученици наше школе су вредно доносили пластичне чейове. Предати су чейови које су ученици донели у школу, Фестивал су посетили учитељица Данијела Перих, ученици Миливоје Билановић и Јован Шарац.

Пријатељска такмичица Црвена звезда – Зенић – 23. марта 2024. године



Пријатељска такмичица Црвена звезда – Зенић одржана је у суботу, 23.3.2024. године у Београду на стадиону „Рајко Митић“.

Групу од 42 ученика узрасћа 3-7. разреда водили су наставници физичког васпитања Драгомир Модоровић и Зоран Панчић.



АПРИЛ



Учлани се и читај



Традиционално прваци наше школе постојају чланови школске библиотеке када науче сва слова. Ове године прваци су били гости библиотеке 3-5. априла 2024. године. Свако одељење првог разреда је провело по један час у школској библиотеци. Том приликом ученици су упознали са правилима понашања у библиотеци, начину позајмљивања књига... Сваки ученик добио је своју чланску картицу, а своје картоне корисника (тјзв. цетиови) сами су украшавали. Прваци су разгледали књиге, читали, рецитовали, певали...



Улица хуманих чивијашиа - 27. април 2024. године



Наша школа је и ове године на Лазареву суботњу (27. априла) узела учешће у хуманитарној акцији под називом „Улица хуманих чивијашиа“ коју организује МО Шабач, у пешачкој зони у Шајци. Раније на часовима наши млађи ученици су заједно са својим учитељицама урадили мноштво лепих радова на тему Васкрса који су били намењени за ову хуманитарну акцију.

У забавном делу програма плесна група наше школе под називом „Гусарке“ представила се нумером „Zumba kids - Wellerman remix“.



Поводом ускршњих празника у школи је реализован ликовни конкурс. Најуспешнији радови (13) изложени су у холу школе, а прва три места освојили су:

1. место Леа Стефановић, 3-2
2. Место Вељко Ђерић, 3-2
3. место Филип Савић, 4-1

М А Ј



Квиз знања – Верска настава –

9. мај 2024. године



Благословом Преосвећеној Епископској шабачкој і. Јеротеја, на Светли четвртак, 9. маја 2024. године, у Основној школи „Мајур“ у Мајуру, одржан је квиз из Православној катихизиса – Верске наставае за ученике шестіој разреда основних школа шабачкој школској іодружја (ірема расіодели школа

Одбора за Верску наставу Еіархије шабачке).

Пре іочетіка ітакмічења ірисуіініма се обраіімо дирекіор ОШ „Мајур“ і. Живан Макевіћ, іожелевши світа добродошліцу и іріјатіан боравак у школи, а затіім је іохвалио ово ітакмічење као ірімер добре іраксе и іромоціје Верске наставае, истіакнувши да му је часі и іонос шііо је школа у Мајуру домаіин овој ітакмічења.



У іме Одбора за Верску наставу Еіархије шабачке, оріанізатіора овој ітакмічења, учесніцима се обраіімо і. Ненад Богдановіћ, координатіор за основне школе шабачкој школској іодружја и модератіор ітакмічења, који је іожелео добродошліцу и світа се захвалио на ірлуду и лубави коју имају ірема Богу Оіу и тајци Цркві сабравши се данас на овој ітакмічењу из Верске наставае. Поііом је објасніо ітакмічаріма коіцеііті квиза и іожелео світа срећу у ітакмічењу. Чланови жирија били су: іііца Сандра Геркез, наставніца истіоріје и і. Уіор Бошковић, наставнік Верске наставае.

Ітакмічари су імали задатіак да одіоворе на шесті іонуііених ііііања и іоказали су висок ниво знања стіеченој на часовіма Верске наставае. После ірвој круіа ііри школе імале су максіталан број бодова, ііе су ушле у друіи круі, а затіім су две школе које су імале истіи број бодова ушле у ііреіи фінални круі іде су одіериле снаіе у знању.



Победник овог квиза, освојивши прво место, је ОШ „Јеврем Обреновић” из Шајца под менторством вероучице Катарине Симић. Друго место је освојила ОШ „Лаза Н. Лазаревић” из Шајца под

менторством вероучице Љора Бошковића, а треће место је освојила ОШ „Николај Велимировић” из Шајца под менторством вероучице Мирјане Лазаревић и Тордане Тавриловић.

Одбор за Верску наставу Епархије шабачке је наградио све школе које су учествовале захвалницом и иконом, а ученици који су освојили прва три места су награђени појединачно поклонима, док су њихове школе добиле дипломе које сведоче о освојеној награди.

Награђивање ученика - 21. мај 2024. године

Традиционално, наша школа, годинама уназад додељује књиже најуспешнијим такмичарима који су освојили једно од прва три места на различитим нивоима такмичења.

У недељи обележавања Дана школе једна од активности јесте и награђивање ученика. Програму присуствују родитељи награђених ученика, ученици, зајослени.



Нака Суџербака - 24. мај 2024. године



„Нака Суџербака” је програм превенције вршњачкој насиља за децу нижих разреда основне школе. Моћио представе:

„То вршњаке бије
и не да им тира,
од стџража се крије,
џај баш храбар није
само се фолира...”

Циљ је да се код деце развије емпатија, осећај за колектив, однос ђошћивања према другу и стџаријима, а у овом програму све ђо Нада Блам џролази са њима на шалив начин, са јасном ђоруком шћа се сме, а шћа не.



Дан школе – 24. мај 2024. године

КО ЈЕ КРИВ ЗА ЈЕДИНЦУ?



У пријатној атмосфери наше нове свечане сале, у петак, 24. маја обележили смо 137 година постојања Основне школе „Мајур“ у Мајуру. Пригодан програм отпочео је у 18 часова, а присутним званицама прво се обратио директор школе Живан Макевић, који се свима захвалио на доласку, још једном истаклао постојиница ученика на различитим нивоима такмичења.



Програм поводом обележавања Дана школе започео је презентацијом наше школске листе „Ђачки кућак“ који редовно излази на годишњем нивоу, а за чију су израду у дигиталном формату биле задужене наставница српског језика Вера Марџковић

Симић и наставница енглеског језика Јелена Станковић. Промоција часописа употпуњена је и лепом рецитацијом песме ученика Страхинје Савића.

Након овог дела програма, водитељке су најавиле изведбу представе „Ко је крив за јединицу?“, а која представља интересантан, духовити и тематски модеран драмски скен

који су са ученицима петог разреда припремиле наставница енглеског језика Марија Павловић, наставница француског језика Светлана Милутиновић и наставница српског језика Соња Сотировић. Наши млади ђаци, чланови драмске секције, у потпуности су се уживели у тумачење својих улога тужиоца, судије, баке, деке и адвоката, те су на сцени максимално организовали свој мали „породични суд часни“, у ком су се једна за другом низале реплике из којих извиру како хумор, тако и понека поучка млађим, али



и старијим генерацијама. За труд, сталаности и таленати који су приказали на сцени, награђени су овацјалма и промотивним аплаузом од стране публике.



ЈУН

Фестивал екологије 5. јун 2024. године

Поводом Светског дана заштите животне средине, Европски центар за екологију организовао је 4. Фестивал екологије 5.6.2024. Основни заједнички циљ на Фестивалу био је очување животне средине.



Ова манифестација је јединствена прилика да на једном месту буду представљени еколошки костими од рециклираног материјала, који ће подићи свести грађана и унапредити однос према заштити животне средине. Цео догађај учествовале су

илесне групе и Табоо бенд.

Ова манифестација је јединствена прилика да на једном месту буду представљени еколошки костими од рециклираног материјала, који ће подићи свести грађана и унапредити однос према заштити животне средине. Цео догађај учествовале су



(У)спомен(е) наших деџињсџава - 11. јун 2024. године



Ученици џреџеј разреџа ОШ „Мајур“ џосетили су Библиотеку шабачку, где су учесџивовали у ликовној радионици и џосетили изложбу (У)спомен(е) свих наших деџињсџава, џосџавка која је џриџремљена за Ноћ музеја.

Успомене наших деџињсџава заједно су на истом месту - у холу Библиотеке шабачке. На изложби су џриказани џредмети уз које су у 20. веку расле и живеле многе генерације.

Цела џосџавка је џодељена у неколико сеџменатиа и сваки је одговарао одређеном животном џериоду, од рођења, џреко школске клуџе, џрвој леџивања до дневне собе.

Ауџтори изложбе су библиотеџкари. Поред личних џредмета су и експонатни из Народнеј музеја, а испод њих и џо неки шаљив коментар.

Видовданске награде – 28. јун 2024. године



Градоначелник града Шајка др Александар Пајић уручио је Видовданске награде ученицима који су освојили једно од прва три места на рејубличким и међународним такмичењима и ученицима генерације. Ученици ОШ „Мајур“ којима су уручене Видовданске награде:

1. Ана Јокић 3-2
2. Вељко Ђерић 3-2
3. Мирослав Сузић 3-2
4. Леа Стефановић 3-2
5. Василије Билановић 7-1
6. Андријана Стокић 7-1
7. Тодор Шуфрецић 7-2
8. Јована Сузић 7-2
9. Софија Ранковић 7-2
10. Марко Јоцић 7-3
11. Николина Стасојевић 8-1

Наставници којима су уручене Видовданске награде: Јасмина Јанић, Јелена Станковић, Душан Јоцић, Матијана Улић, Јасмина Вилићић и Драгана Панић.

Ове награде су награде за вољу, упорности, преданости, истљрајности у постигању успеха. Оне су извор мотивације и инспирације, подстигну нас да развијемо критичко размишљање и истљраживачки дух. Тражила поручујемо да треба да потерају границе, да настави да пишу успехе и праће своје снове.

А В Г У С Т



Наградна екскурзија - 30. августа 2024. године

Најуспешније ученике школе награђује књигом и екскурзијом.

Наградна екскурзија реализована је 30.08.2024 године.

У аква парк УБ стигли смо у једанаест часова. На путовању је било присутно 39 ученика, четири учитељице (Занијела Марковић, Весна Авдаловић, Милена Марковић, Занијела Перић) и две наставнице (Слађана Појовић и Драјана Панић). По доласку на дестинацију деца су се стеснила на лежалке. Провели смо дан уживајући у воденим активностима.

Деца су истакла да им је ово најбоља екскурзија до сада.



Пензија



Нада Вукајиновић, наставница математике, радила у Основној школи „Мајур“ (у издвојеном одељењу у Шћиптару) од 2001. године. Отишла у пензију 15. јануара 2024. године.



Билјана Марић, учитељица, радила у Основној школи „Мајур“ од 2001. године. Отишла у пензију 31. августа 2024. године.



Јајода Радуловић, учитељица, радила у Основној школи „Мајур“ од 1. септембра 1999. године. Отишла у пензију 31. августа 2024. године.



*Светлана Цеца Милутиновић –наставница француској и енглеској језика
Радила у Основној школи „Мајур“ од 1. септембра 2005. године. Одлучила да најуспи
просвети и прештала да ради 1. септембра 2024.*